

Высочества за церковные врата. По отъезду Его Высочества из села началось молебствие о дальнейшем Его благополучном путешествии».

В 1899 году на средства прихожан для Священнослужителей были выстроены 2 дома. Они до сих пор сохранились и используются как жилые дома. Находятся они по улице Советская №7 и №9. Возможно и полуразрушенный №3 тоже был церковным домом.

К 1914 году Черемховский приход включал около 9000 человек. Вот выписка из Клировой ведомости 1914 года о составе прихода:

	Число мужчин	Число женщин
В приходе в том числе	4252	4538
Духовных	24	21
Дворян	30	35
Мещан	110	157
Крестьян	4088	4325
Иноверцев	279	274
Инославных		
Раскольников	82	60
Субботников	3	4
Баптистов	1	

В штате при церкви в это время (1914 г.) состояло 3 священника, диакон и 3 псаломщика.

Среди прихожан были замечательные люди. Для примера приведем отрывок из послужного списка старосты Черемховской Николаевской церкви, крестьянина Михаила Амосова Черемных (1909 год).

- В 1899 году им было пожертвовано полное облачение священника и диакона стоимостью 230 рублей. Преподано ему благословение священного Синода с выдачей установленной грамоты за его пожертвование. В 1903 году 4-го ноября пожертвовано им из личных средств на приобретение нового колокола для Черемховской церкви 1000 рублей. Его же тщанием в течение 3 лет на тот же колокол собрано от разных лиц пожертвования свыше 2000 рублей. За свое пожертвование Высочайше пожалован 6 декабря 1904 года Малою Серебряною Медалью на Станиславской ленте.